Erstes internationales Capoeira Treffen Schwetzingen erfolgreich über die Bühne gebracht!
Das erste internationale Capoeira Treffen Schwetzingen am Wochenende 19. – 21. Mai war ein absoluter Erfolg. Über 150 Teilnehmerinnen und Teilnehmer aus, Deutschland, Europa und Brasilien kamen zusammen, um zu trainieren, zu feiern und Gemeinschaft zu erleben. Veranstalter des Treffens war der Badische Turnerbund, Kooperationspartner war der Verein Capoeira Karlsruhe. Im Mittelpunkt der Veranstaltung stand die „Batizado“ – die Taufe, bei der neue Capoeiristas aufgenommen wurden, sowie auch die „Troca de Cordas“, die Kordelverleihung, bei der Capoeiristas, die länger dabei sind, neue Kordel bekommen. Das Treffen fand unter dem Titel „starke Frauen, starke Mütter“ statt. Der Verein machte darauf aufmerksam, was für eine herausragende Rolle von Frauen in Capoeira haben. In dem Verein trainieren viele Mütter gemeinsam mit ihren Kindern, sie haben am Samstag die Veranstaltung eröffnet. Durch die Teilhabe am Vereinsleben, durch Training, aber auch bei öffentlichen Auftritten und ähnliches, wird ein positives Frauenbild in der Gruppe, im Verein aber auch in der Gesellschaft gestärkt.

Die Gewinnerinnen der Frauenkategorie bei der Europameisterschaft – und zwar der erste, zweite, dritte und vierte Platz, waren alle anwesend. Das Treffen wurde Professora Trilho aus Sao Paulo geleitet, eine der höchstgraduierten Frauen in der Institution Abadá Capoeira, aber auch Mutter von zwei Kindern und eine exzellente Capoeirista. 
Wir bedanken uns bei allen eingeladenen Gästen, Schülern und Eltern, die dazu beigetragen haben, dieses tolle Event zu veranstalten. Ein besonderer Dank geht an unsere Unterstützer: 
Sparkasse Schwetzingen
Seilerei Sammt
Holz Adrian
Hermann Müller 
Amazonas Naturprodukte
Stadt Schwetzingen
Badischer Turnerbund

Ohne Sie wäre das Event nicht möglich gewesen. 
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